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 را كيلوبايت 8 ازدحام پنجره و است كيلوبايت 32 برابرTCP، windows size  بسته يك در ازدحام كنترلدرالگوريتم

 بود؟ خواهد چقدر ارسالي قطعات طول. دهد مينشان

 كيلوبايت                8 كيلوبايت                32

 كيلوبايت                40 كيلوبايت                4
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TCPTCPTCPTCP بن بست اتفاق بيفتد؟در چه شرايطي ممكن است در يك ارتباط ،

RTAck . برنگردد به صفر برسد، ولي در صورتي كه زمان سنج 

.در صورتي كه ارتباط به صورت يك طرفه قطع شود

.زماني كه پروسه اي به دليل پر شدن بافر بلوكه شود و از آزاد شدن بافر مطلع نشود

TCP بسته شده باشد، اما هنوز بسته هاي سرگردان وجود داشته باشندزماني كه ارتباط .

3

.

>

?

@

-

.

.

.

.

UDPUDPUDPUDP ChecksumChecksumChecksumChecksum صحيح است؟ كدام يك از گزينه هاي زير در مورد فيلد 

.براي نگهداري مجموع بايت هاي داده استفاده مي شود

.براي ارسال صداي ديجيتال و تصوير مقدار آن به صفر تنظيم مي شود

.براي نگهداري طول بسته بر حسب بايت به كار مي رود

UDP استفاده مي شودبراي تصحيح خطا در بسته هاي  .
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BigBigBigBig EndianEndianEndianEndian كدامند؟ ماشين هاي 

.ماشين هايي كه ابتدا بايت كم ارزش و سپس بايت پر ارزش را ذخيره مي كنند

.ماشين هايي كه ابتدا بايت پر ارزش و سپس بايت كم ارزش را ذخيره مي كنند

. بيتي ذخيره مي كنند64ماشين هايي كه اطلاعات را در كلمات 

. بيتي ذخيره مي كنند128ماشين هايي كه اطلاعات را در كلمات 
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 در نام حوزه، به ترتيب بيانگر كداميك از ماهيت هاي زير براي آدرس است؟ mil. و int.پسوندهاي 

سازمان بين المللي و سازمان نظاميشركت اينترنتي و سازمان نظامي

شركت اينترنتي و شركت ارائه دهنده خدمات وبسازمان بين المللي و شركت ارائه دهنده خدمات وب
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در پرس و جوي بازگشتي در صورتي كه نام در بانك اطلاعاتي سرويس دهنده محلي نباشد، چه اتفاقي مي افتد؟

.بدون اين كه به درخواست كننده خبر داده شود، تقاضاي ترجمه آدرس به سرويس دهنده سطح بالاتر داده مي شود

IP معادل نام يافت نشده استبه درخواست كننده خبر داده مي شود كه آدرس .

عدم موفقيت پرس و جو به درخواست كننده خبر داده مي شود و درخواست ترجمه آدرس به سرويس دهنده سطح بالاتر داده مي

.شود

. سرويس دهنده محلي  از درخواست كننده مي خواهد خودش كار جستجو را در ساير بانك ها ادامه  دهد
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كدام عبارت در مورد بانك اطلاعاتي سرويس دهنده هاي نام صحيح است؟

.نيستفيلد نام حوزه در فايل ركوردهاي منبع منحصر به فرد 

.فايل ركوردهاي منبع در سرويس دهنده هاي نام در حافظه جانبي و براي مدت طولاني ذخيره مي شود

IP در جستجوي محلي با موفقيت به نام ترجمه شود، در فايل ركوردهاي منبع نگهداري مي شوددر صورتي كه يك آدرس .

IP را بررسي مي كندبراي پشتيباني از تعويض آدرس ها، سرويس دهنده نام با فاصله زماني كوتاه وجود آدرس .
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SNMPSNMPSNMPSNMP چيست؟شئ در مدل 

هر عامل SNMPهر متغير وضعيت هر ايستگاه مديريت هر گره تحت مديريت
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SNMPSNMPSNMPSNMPHTTPHTTPHTTPHTTP  كدام است؟ در مقايسه با علت سرعت بيشتر 

SNMP مبادله مي شودتعداد زياد بسته هايي كه در .

SNMPBase . استفاده  مي كند64 از كدگذاري به روش 

SNMPاز دست تكاني سه مرحله اي استفاده مي كند، و صحت داده ها را تضمين مي كند .

SNMPUDPHTTPTCP . بهره مي گيرد از  و  از 
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كدام عبارت در مورد سوكت هاي استريم و ديتاگرام صحيح است؟

.سوكت هاي نوع استريم بدون اتصال هستند

.سرعت تحويل داده در سوكت هاي استريم بالاتر است

.سوكت هاي نوع ديتاگرام بدون اتصال هستند

.سوكت نوع ديتاگرام رسيدن و صحت داده را تضمين مي كند
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كدام يك از توابع زير از سيستم عامل تقاضا مي كند كه از بين درخواست هاي به صف شده يكي را براي برقراري ارتباط

انتخاب كند؟

accept()bind()listen()connect()
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 شود؟ مي استفاده توابع كدام از ديتاگرام هاي سوكت بر مبتني داده دريافت و ارسالبراي

 send()و  recive()put()و  get()

. sendto()و  recvfrom()getInputStream()و  getOutputStream()
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 منجر به بلوكه شدن برنامه مي شود؟()acceptدر چه شرايطي تابع 

.وقتي هيچ داده اي براي دريافت وجود نداشته باشد

.وقتي هيچ ارتباط معلقي براي برقراري اتصال وجود نداشته باشد

polling .براي دريافت داده اجرا مي شود) (وقتي مكانيزم سركشي 

.وقتي برنامه نويس برقراري ارتباطات معلق را مديريت مي كند
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براي اين كه پس از پذيرش يك اتصال معلق، امكان سرويس دهي به ساير اتصالات معلق نيز وجود داشته باشد، چه تابعي

اجرا مي شود؟

getpeername()                              connect( ) 

close( )           fork( )
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TelnetTelnetTelnetTelnet را به درستي توصيف مي كند؟كدام گزينه برنامه 

TCP ارتباط با سرويس دهنده را آغاز مي نمايد21 با پورت بر مبناي يك اتصال .

TCP فرمان هاي كاربر را به سمت ماشين سرويس دهنده ارسال كرده و نتايج اجرا را به مشتري نشان ميپس از برقراري نشست ،

.دهد

UDP بسيار ساده است و مناسب جهت اجراي دستورات راه دور بر روي سرويس دهنده ها مي باشدبه دليل استفاده از پروتكل 

UDP براي انتقال نتايج اجراي برنامه هاي كاربردي استفاده مي شودپس از برقراري نشست .
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 دهد؟ مي نشان را كاربرد لايه هاي پروتكل از كداميك براي نشست برقراري زيرشكل

Telnet                               SMTP

FTP                                      POP3

17

.>

?@

-

..

..

UDPUDPUDPUDP استفاده مي كند؟كدام يك از پروتكل هاي لايه كاربرد از نشست 

TFTP                SMTP                      

IMAP                   POP3 

18

.>

?@

-

..

..

6   از 4  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   .3.3/.3.3JJ10 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
��� ���� � ������ ����� �� �  �! "#$�

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي


��%&�� ��'&(�, ���*+� ,$��&- ��'&(�.

./� 0123 123 :::

:

:

: :

��4�5��6 ��'&(�)$��-� 7��,(��4�5��6 ��'&(�8$��-� 7��) �9��'&:, 8 ...1..; (���*+� ,$��&- ��'&(�,,$��&- ��'&(�

 ���*+�) �9��'&:.1..33.(

 شود؟ مي استفاده منظوري چه بهbasebasebasebase64646464 كدگذاري

. كند جاسازي الكترونيك نامه بدنه در را دودويي فايل يك بخواهد كاربر كه موارديدر

. باشد داشته وجود باينري بهASCII  كدهاي تبديل به نياز كه موارديدر

 الكترونيك پست هاي پروتكل در كاراكتر 1000 حداكثر با الكترونيكي ي نامه ارسالبراي

FTP  پروتكل در تصويري و صوتي هاي فايل ارسالبراي
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 است؟ صحيحFTPFTPFTPFTP  پروتكل باره در گزينهكدام

. شود مي انجام باينري روش به فقط فايل انتقالFTP  پروتكلدر

. دارد وجود ها شاخه از گيري فهرست و فايل انتقال امكانFTP  فراميندر

. كند مي كارFTP  دهنده سرويس عامل سيستم و پردازنده با كاربر،FTP  نشست برقراري ازپس

. شود مي انجام دهنده سرويس ماشين توسط دسترسي مجوز صدور و فايل انتقال بر نظارت واسطه، با انتقالدر
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 دهد؟ مي نشان را چيزي چهMIMEMIMEMIMEMIME  استاندارد سرآيند در نوع فيلد درMultipartMultipartMultipartMultipart گزينه

. است شده  تكه تكه انتقال جهت متن  كه دهد مينشان

. است  بندي قالب دستورات حاوي متن  دهد مينشان

. است ناهمگون آيتم چندين حاوي الكترونيك نامه كه كند ميمشخص

. است نشده تفسير بايتهاي از اي دنباله حاوي متن كه كند ميمشخص
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ir ��%� ���� ! �8C� �� 3���� home page .+=� !��-1�� KL �1��
 � ����.

www+=� N�O1
� �P���� .

www.pnu.ac.ir5%T �� :</� �� +��= U� !�� ���� ! ���� ��
 .

http+=� N�O1
� �P���� .
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كدام گزينه  براي رتبه دهي يك صفحه اهميت دارد؟

تعداد تصاوير موجود در صفحه

تنوع كلمات كليدي

پررنگ بودن كلمات كليدي و اندازه قلم

.تعداد ارجاعاتي كه در صفحه مورد بررسي به صفحات ساير وب سايت ها داده شده است
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�� ��4^: _`4� � "��6 ,4^a� $� ��6 ��$� ��[�b�

5%T �� 3�-�_ � ��0`� �� ��8C� 9��8C� �--a� �� 2=�%1� � �-b� �
��c !�# �d��
 �� ��T K���.

��� �� .0�1� +=� 3��T �--a� �T !� �8C� �� ������ ���� �� � 95%T �� 3�-�_ � ��0`� �� ��8C� ���5� ���� �� ��T K���.

 �1
�� c� W� � 5%T �� e��� �8C� Y� c� ��T K���k��� �� .0�1� �8C�  .�# KL +-�#� ��T �1����� �T 5
�� �� 3�-�_ � +
���� ���8C�

5��� �1/-� �
�1=L ��5O� Y� c�.

 3�-�_ � +
���� c� W� � 5%T �� e��� �8C� Y� c� ��T K���k��� �� .0�1� �8C� .
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HTMLHTMLHTMLHTML فرمي طراحي كنيد و در آن امكان ورود اطلاعاتي مانند نام، نام خانوادگي، شمارهبا استفاده از زبان 

.دانشجويي و كليد تأييد و ارسال اطلاعات و پاك كردن فرم را ايجاد كنيد

1-

�F��9� �c�4�

J,d;?�b� 

 ������ � �X$��� e&6���CGI <[���> h��+ #� �$ HTTP'�!� j�\ <[\ k�$ �� l. 2-3,md?�b� 

D
�� ��4^: n�%�� ,4o%pM ,�!$4�4� ��[�b� 3-3,md?�b� 
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